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ÖNKORMÁNYZAT 

 

ELSZÁRMAZOTTAK TALÁLKOZÓJA 

 
A program időpontja: 2021. június 26. 
Helyszín: 3033 Rózsaszentmárton, Kossuth Lajos út 1/a., Művelődési Ház 

A vírushelyzetre való tekintettel a rendezvényt csak védettségi kártyával lehetett 
látogatni. Komoly kutatómunkát és előkészületet igényelt a rendezvény szervezése.  
Neveket, címeket kellett felkutatni annak érdekében, hogy a meghívottak listája 
összeálljon. A szervezők hazavárták az elszármazottakat, akik bár már nem 
Rózsaszentmártonban laknak, de őrzik szülőföldjük emlékét és örömmel vennének részt 
egy ilyen találkozón. Az ország minden pontjáról érkeztek résztvevők. Vendégeinket 
ebédre vártuk a Művelődési Házban. Ebéd után az elszármazottaknak alkalmuk nyílt 
beszélgetésre, ismeretségeket köthettek vagy eleveníthettek fel. Lehetőségük volt a 
Lignitbányászati Emlékház, a Faluház, a Szent   Márton templom megtekintésére is. A 
délután folyamán a helyi civil csoportok műsorait is megtekinthették a vendégek. 
Reméljük, hogy községünk mai arculatát, közösségét jól be tudtuk mutatni, maradandó 
élményt szerezve ezzel a találkozó résztvevőinek! Bízunk benne, hogy ezek után nem 
csak egy ilyen találkozó alkalmával látogatnak majd haza régi otthonukba, a mi 
közösségünkbe az innen elszármazottak! Visszavárjuk őket! 

 

 

 

 

 

 



 

 

RÓZSA NAPOK 

A program időpontja: 2021.augusztus 21. 
Helyszín: 3033 Rózsaszentmárton, Kölcsey Ferenc út 62/a., Sportpálya 

A korábbi évekhez hasonlóan a programok már kora délutáni időpontban elkezdődtek. A 
már megszokott gyermekjátszótéri eszközök várták a gyermekeket, volt krokodil ugráló és 
csúszda, ugrálóasztal,  eurobungy, élőcsocsó és vizes játék. 
A gyermekek a délután folyamán kézműves foglalkozásokon is részt vehettek, volt 
arcfestés, csillámtetoválás, gyöngyfűzés, lufihajtogatás. Lehetőség volt lövészet 
kipróbálására is a petőfibányai Petőfi Sándor Lövészklub közreműködésével. Nagy 
sikere volt a látványos tűzoltó bemutatónak is.  A rendezvény ideje alatt kézműves 
árusoktól is vásárolhattak az érdeklődők, illetve színvonalas büfék is várták a 
vendégeket. A színpadi műsort a helyi Nyugdíjasklub Asszonykórusának műsora 
nyitotta meg. Következtek a vendég fellépőink: Márió, Groovehouse és Csordás Tibi. A 
fellépők után következett az elmaradhatatlan tűzijáték, majd a nagyon jó hangulatú 
Retrodisco éjfélig tartott. Rendezvényünkön a rózsai lakosok minden korosztálya 
megtalálhatta az érdeklődési körének megfelelő szórakozást, sőt a környező települések 
lakosai köréből is érkeztek vendégek, akiket nagy szeretettel fogadtunk. 

SZÜRETI FELVONULÁS 

A program időpontja: 2021.09.18. 
Helyszín: 3033 Rózsaszentmárton, Kossuth Lajos út, Petőfi park 

A szüreti rendezvényünkön a község minden intézménye képviseltette magát. A 
szervezésben és az aznapi feladatok ellátásában is részt vettek. A menetben a helyi 
óvodások, iskolások, civil szervezeteink tagjai is felvonultak. Nagy örömmel jöttek 
hozzánk a környező települések civil csoportjai is, nevezetesen a Gyöngyöspatai 
Hagyományőrző Népdalkör, Pitypang Néptáncegyüttes Lőrinciből, Szűcsi Népdalkórus, 
Szűcsi Évgyűrűk Kulturális Egyesület, Kacus Néptáncegyüttes Ecsédről. A 
felvonulásunkon részt vettek a szűcsi és a petőfibányai lovasok is, illetve volt hintósunk. 
A hintón ült a bírónk és a bírónénk. Az önkormányzat kistraktorján pedig a gazda és 
gazdáné foglalt helyet. A menetben hat megállási pontunk volt, ahol a felvonuló 
csoportok előadták a műsorszámaikat. A szüreti rendezvénynek két 
helyszíne volt. A Művelődési Házban vacsorával vártuk a 
vendégeinket a fellépések után, illetve a Petőfi parkban 
nézhették az érdeklődők a fellépéseket, majd egy jó 
hangulatú Retro bálon vehettek részt a kitartó 
vendégek. A lakosság szinte minden korosztálya 
képviseltette magát a rendezvényünkön. 



 

 

ALAPÍTVÁNY 

EGÉSZSÉGNAP 
A program időpontja: 2021.június 19. 
Helyszín: 3033 Rózsaszentmárton, Kossuth Lajos út 1., Kövirózsa Egészségház 

Az Egészségnapot a Móra Ferenc Alapítvány, mint konzorciumi partner az 
Önkormányzattal együttműködve szervezte és bonyolította le. A vírushelyzetre való 
tekintettel a rendezvényt csak védettségi kártyával lehetett látogatni. A délelőtt folyamán 
különböző szűréseken vehettek részt az érdeklődők, természetesen ingyenesen. Volt 
vérnyomásmérés, hallás- és látásvizsgálat, boka-karindex mérés, bőrgyógyászati 
vizsgálat, szájüregi vizsgálat. Az Egészségnapon volt defibrillátor kezelés oktatás és 
újraélesztés oktatás is. Nagy sikere volt a labor automata használatának, hiszen ennek 
az eszköznek a segítségével gyors eredményt kaphattak a vérképükről a szűrésen 
résztvevők. A Rákellenes Liga Rózsaszentmártoni Alapszervezet tagjainak 
közreműködésével pedig egészséges ételeket kóstolhattak meg a rendezvény látogatói.  

TÁBOR 
A program időpontja: 2021. július 19 – 23. 
Helyszín: 3033 Rózsaszentmárton, Kossuth Lajos út 1/a., Művelődési Ház és Könyvtár 

A Nyári Tábort a Móra Ferenc Alapítvány, mint konzorciumi partner az Önkormányzattal 
együttműködve szervezte és bonyolította le. Az általános iskolás gyermekek öt napon át 
nagyon izgalmas, kreatív programokon vehettek részt. A programok lebonyolításában 
segítségünkre voltak a helyi civil csoportok is.                                                                   
1. nap: Egész nap a Horti Önkéntes Tűzoltó és Katasztrófavédelmi Egyesület tagjai 
vendégeskedtek a táborunkban. Volt tűzoltó bemutató, vizes játék, illetve nem utolsó 
sorban a szakmával közelebbről is megismerkedhettek a táborozó gyermekek.                              
2. nap: A Kertbarátok Klubjának tagjaival az aznapi ebédhez salátákat készítettek a 
gyermekek, ezzel is tudatosítva az egészséges étkezés fontosságát.                             
3. nap: Egész nap a Jóga csoport tagjai közreműködésével kézműveskedtek, 
megismerhették a jóga alapjait a táborozók. 4. nap: Délelőtt néptánc oktatáson vehettek 
részt a gyermekek, illetve délután a Rákellenes Liga tagjai közreműködésével dekupázs 
technikával kézműveskedhettek. 5. nap: A Rose Dance Társastánc 
Egyesület vezetőjének részvételével a társastánccal is 
megismerkedhettek a gyermekek. A szülői visszajelzések 
alapján elmondhatjuk, hogy a nyári napközis 
táborunkból a részt vevő gyermekek minden nap 
élményekkel gazdagodva tértek haza.  


